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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 110 
 

FECHA:  JULIO 08 DE 2019 
HORA:  08:07 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Buenos días para todos, un saludo muy especial para nuestro vicepresidente primero el 
doctor John Daive Jaramillo, a nuestro secretario el doctor don Boris, a los Concejales 
que hoy se encuentran a esta hora de la mañana en el recinto, a nuestros invitados en 
el día de hoy, a nuestro gerente de la ESE Bello salud el doctor Felipe Giraldo y a todo 
el equipo técnico del concejo municipal, hoy siendo las 9:06 minutos del 08 de julio, 
damos inicio a la Sesión. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
08 de julio de 2019, hora 8 y 07 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA  DEL DÍA 07 DE JULIO DE 2019 
3. INTERVENCIÓN DEL GERENTE DE LA ESE BELLO SALUD FELIPE GIRALDO 

TOBON TEMA: SOCIALIZACION INFORME FISCAL Y FINANCIERO DE LA ESE 
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BELLO SALUD  
4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                 Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                          Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                 Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                            Presente                      
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                     Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                       Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                               Presente  
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        Presente  
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                         
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                     
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                           Presente 
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LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                       Presente 
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA  DEL DÍA 07 DE JULIO DE 2019 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración el acta del día 07 de julio, se abre la discusión  anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. INTERVENCIÓN DEL GERENTE DE LA ESE BELLO SALUD FELIPE GIRALDO 
TOBON  
 
TEMA: SOCIALIZACION DE INFORME FISCAL Y FINANCIERO DE LA ESE BELLO 
SALUD 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Darle nuevamente la más cordial bienvenida a nuestro gerente de la ESE al doctor 
Felipe, al equipo de trabajo que hoy lo acompaña y es simplemente concederle el uso 
de la palabra. 
 
Bienvenido doctor Felipe. 
 
TIENE LA PALABRA EL GERENTE DE LA ESE BELLO SALUD FELIPE GIRALDO 
TOBON  
 
Muy buenos días señor Presidente, Honorables Concejales muchas gracias por la 
invitación.  
 
Antes de iniciar con la intervención quiero contarles de donde vengo, yo soy médico de 
Bello salud hace 16 años, estoy en carrera administrativa asumí la gerencia del hospital 
desde el 7 de mayo, anteriormente estaba el doctor Juan Guillermo Campo que estaba 
en encargo y anteriormente la doctora diana mesa. 
 
Para nadie es un secreto las dificultades económicas que viene afrontando la ESE bello 
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salud, el año pasado se suscribió el programa integral del riesgo ante la súper 
intendencia nacional de salud, el municipio se vinculo para el aporte financiero el año 
pasado mediante la firma de un convenio de dos mil millones de pesos y hace 
aproximadamente diez días se firmo un segundo convenio por dos mil doscientos 
sesenta millones de pesos, el convenio se firmo el año pasado, el municipio 
solamente… mil sesenta millones de pesos y hasta el momento solamente nos han 
desembolsado mil sesenta millones de pesos, lo que nos pone en una situación 
financiera bastante preocupante porque yo con el corriente tengo que estar saldando 
compromisos anteriores al 31 de diciembre de 2017, lo que me está restando 
capacidad de maniobra para poder cumplir con los compromisos, pero quiero aclararles 
que a pesar de esa situación nosotros en el momento estamos al corriente con la 
nomina del hospital y también con los proveedores, recientemente también salió por 
parte del ministerio una resolución donde la ESE Bello salud la colocan como sin 
riesgo, situación que es completamente diferente a la realidad y ya enseguida la 
doctora Estela que es la contadora del hospital nos va a ampliar un poco más. 
 
Bueno la ESE Bello salud en un 80% depende de los ingresos de savia salud, al 
momento de negociar con ellos es bastante complejo porque son prácticamente el 
único operador de régimen subsidiado en Antioquia y ejercen cierta presión en el 
momento de ir a discutir los contratos, para esta vigencia aproximadamente la 
capitación por mes por usuario son dieciocho mil seiscientos pesos y nos colocaron 
una clausula donde ingresan los recobros, que no es más que la atención que se 
brinda a los sisbenizados de Bello… en metro salud o en Copacabana o en alguna otra 
institución prestadora del servicio lo atienden y posteriormente nos cobran y nos 
deducen de la cápita a nosotros ese dinero, buscando nuevas fuentes de ingreso nos 
acercamos a savia salud a proponerles que como medida compensatoria de esos 
recobros que aproximadamente al año pueden rondar los trescientos ochenta millones 
de pesos accedieran a contratar con nosotros las prótesis dentales… pero hasta el 
momento no habido una repuesta positiva al respecto y de igual forma también 
estamos haciendo con los gerentes de las EPS privadas para ofrecerles nuestro 
portafolio de servicios, si bien es cierto que en el informe de la contraloría se manifestó 
que el punto de equilibrio para la ESE eran ciento tres mil usuarios, en el momento 
nosotros tenemos ochenta y tres mil seiscientos sesenta aproximadamente, depende 
de la variabilidad por movilidad que se presente, los restantes…16.51  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
señor Presidente. 
 
 
4. Proposiciones  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
Continuemos con el orden del día 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
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6. Asuntos Varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Que quede en el acta la asistencia de los siguientes concejales: 
 

 
 
Asistencia total de todos los Concejales. 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
Juan Camilo Callejas Tamayo  Boris León Rivera Moreno  
Presidente   Secretario  
 
 
 
Andrés Mauricio Escobar Muñetones  
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